

文隽约你视频聊天

文隽制造了无数名片——《欲望之城》《风云之雄霸天下》《中华英雄》《古惑仔》系列……捧红了郑伊健、舒淇等明星。文隽现任香港金像奖协会主席,对香港电影的现状、香港影视圈、各地艺人都有自己深刻的看法。眼下,香港电影金像奖即将举行,作为主席的文隽正在为筹备工作而繁忙。今天中午11:40到12:30,他应邀做客快报,将在www.lifenanjing.com.cn与快报网友视频聊天。

这次,文隽是为将于4月3日在南京新闻综合频道播出《谁怜天下父母心》而来。该剧汇聚了恬妞、钟镇涛、秦海璐等当红艺人。如果你对本次香港电影金像奖有什么疑问,或是对香港影视圈有什么看法,请别忘记在11:40登录www.lifenanjing.com.cn,与文隽交流哦。

快报记者 沈梅

“南京第一故事”频道明起亮相

明天,南京电视台影视频道将全新改版。喜爱影视剧的观众一定不会失望,新推出的“南京第一故事”频道将有更多好看的节目等着你。

南京影视频道一直以影视剧播出为主,但过去播出的很多电视剧都是二轮复播,对观众来说,自然缺少了很多新鲜度。改版之后,该频道在晚间黄金档19:00至21:15推出的《影视新剧场》栏目将一律播出首轮电视剧。现在,剧集初定以古装剧为主,如最近就有望推出由导演尤小刚导演的《康熙秘史》,该剧由夏雨、邱倩倩、钟汉良等主演。而喜欢看电影的观众除了能继续从22:00至23:54播出的品牌电影栏目《影视直通车》中看到优秀的电影外,还能在17:00至18:00播出的《百家影坛》中,看到不同国家、地区、流派、流派的电影。

改版后的影视频道还加强了时尚、娱乐风格为主的自制栏目,这也是此次频道改版的重点。比如18:00至19:00播出的《七日谭》之主打栏目情景剧《秦淮人家》,就将南京话和普通话汇集到一个家庭情景剧中,通过轻松幽默的方式感染观众。该节目除了周日外,每天都有。周日安排播出《天网恢恢》,它通过还原案件真相,带观众深入案发现场,剖析案情。而《DV秀场》,虽然并不确定在某天播出,但播放的都是南京本地最为优秀且有创意的DV作品。21:15至22:00,一档服务性较强的新栏目《八卦周》将和观众见面,该栏目中分很多子栏目,内容从小宝奇人异事,娱乐八卦到民生信息,益智小问答等,应有尽有。而且,镜头还会带你到世界各地去看看最近有意思的事或热点的人物。

快报记者 曹锋

聂远:胡斐是爱情白痴

耗资4000多万巨资,由王晶导演倾力执导的内地版《雪山飞狐》正在江苏综艺频道精品剧场热播。昨日记者就胡斐这个人物采访了聂远,他笑称:“其实,胡斐就是一个爱情白痴。”

聂远透露,在最后一场戏中,“胡斐”有一段台词回顾了平生经历的三段感情,尽管管其略有领悟,但是在本质上他仍然是一个爱情的白痴,不仅在遇到感情问题时英雄气短,而且也丝毫不懂女孩的心思,结果不仅让深爱自己的程

灵素无奈死去,也让自己最爱的袁紫衣空留遗憾,成为了“胡斐”爱情路上永远无法跨越的障碍。

这次,在王晶版的《雪山飞狐》中,“胡斐”是剧中戏份最重的人物,拍摄将近三个半月,聂远甚至没有休息半天,更是破了一天最多时跨越四组拍摄的纪录,但是聂远坦言:“虽然拍摄的时候很辛苦,但也很值得;‘胡斐’现在是我最喜欢的金庸角色。”

快报记者 孙伊
江苏综艺频道 19:35 播出

“好男”南京热闹海选

昨天,本届加油好男儿南京赛区海选,在赞助商美斯特邦威旗舰店内举行。短短一天内,将近两百个“好男”展示了自己的才艺。在现场,记者看到,南京好男明星脸还真多。不少高校学生结伴参加了昨天的海选。人群中,一位颇似张晓晨的

选手十分引人注目。而这名“张晓晨”也很特别,别人都是跟着音乐伴奏唱,他却拿着吉他上场,自弹自唱了首《白桦林》。据悉,本次海选将在本月6日结束。只要年满18岁的男子,都可以报名参加“加油,好男儿”。

快报记者 沈梅

庆功宴上笑谈“南京缘”

孙楠喝酒到天亮

前夜,首届《名师高徒》成功落幕,正因为节目的空前成功及高收视率,江苏电视台在庆功后特意举行了一场庆功宴。三个月的合作,名师和高徒们都培养了很深的感情,孙楠、顺子、巫启贤、游鸿明、许慧欣、高凌风等所有艺人都参加这次告别性的聚会,徒弟们难过落泪,老师们举杯畅饮,直到凌晨五点,大伙才依依不舍散去,快报记者受邀独家见证了这场私人聚会,并听明星讲述了各自的心情故事。



孙楠与快报记者(右二)共同举杯

高凌风: 跳上桌子很后怕

庆功宴从12点开始,所有节目主创人员及演职人员一一落座后,在JSBC总台长周莉女士的带领下,所有人一同举杯欢庆《名师高徒》的空前成功,一同庆祝全国同时段收视第一及预祝《绝对唱响》再创辉煌。

作为媒体代表,快报记者刚落座没多久,高凌风就拿着杯子敬酒来了,几杯红酒下肚,有台湾铁嘴之称的,他自然又开腔了:“今晚我可是拼了,我临时决定站到评审台上,还真怕!一米多高,椅子又是移动的,我还有严重的关节炎,膝盖很不好,可那会大家太HIGH了,没想到最后还是跳下来的,没想到这把老骨头还真行!”

巫启贤: 十几年前孙楠住我家

台上台下巫启贤都一样是焦点人物。大家伙最关心的是他和高凌风及孟非的关系,每场都是嘴上刀枪,私下里关系又会如何呢?巫启贤指着孟非说:“你问他,我对他好不好?咱们这叫切磋!”孟非听到有人说自己,立刻冲了过来,“台上还没

损够,你还来啊?”大家乐作一团,巫启贤又一句抢白,“等我把头剃光到江苏台和你一起抢饭吃!”

巫启贤边喝酒边聊天,谈到十多年的好友孙楠他更是再次发扬了“毒舌”精神,说尽两人趣事,当着对方的面大揭其短:“1992年我们就认识了,当时他在台湾都住我家,住了很长时间,而且我自己都不在家,他还帮我照顾女朋友、佣人还有家里的狗呢!”两人感情颇深,后来孙楠成了一哥,两人便有了一个约定,巫启贤来大陆都是孙楠招待请客,而孙楠去台湾,则是巫启贤“做东”。巫启贤窃喜地笑道:“我划算,我去大陆的机会比他去台湾多多了,反正现在他比我有钱嘛,就该他多花点。”两人你一句我一句地相谈甚欢。

孙楠: 我心中的一段南京情

一连被讽不少句,孙楠也不甘示弱,先是抛砖引玉,说了个笑话逗乐了众人,然后得意地说:“看,其实我是不出手,当主持人也不逊色呢!”孟非也来接话:“是啊!你应该和巫启贤一起来和我抢饭吃!”之后,孙楠心情甚好地又给大家伙讲鬼故事,

尽管场面热闹,可悠悠的语调仍然塑造了恐怖气氛,连孟非都说:“好了好了,再讲晚上要睡不着觉了!”

这时候孙楠的两位爱徒来敬酒了,孙楠对快报投了杨子姗一票而表示感谢,记者也就杨子姗亚军的成绩表示祝贺,举杯之后,孙楠一饮而尽,感言道:“我和南京一直都有着说不清的情意!”

杨子姗和甘露都是南京人,介绍孙楠来参加绝对唱响的好友徐总也是南京知名的演出商,多年前孙楠的签约也是从南京出发,聊天时他更是忍不住说起了南京话:“现在不太地道了,以前讲得更好!我和节目组说了,明年《高徒》最后收关时再搞场演唱会,让我们这群好朋友一起唱个痛快。”孙楠很疼爱这两位南京爱徒,酒过三巡,临将告别,杨子姗难过落泪,对于这场相识大家都动了真感情,孙楠对着一哥高凌风的众多选手发出邀请:“来北京一定记得找我,只要我能帮得上忙,就尽管开口。”甘露更告诉记者,能被孙楠看重他感觉非常幸运,最没想到的是一哥孙楠在他们面前竟是如此亲切而热情。

快报记者 孙伊

《绝对唱响》要请本山丹丹当评委

今年快男、好男相继被广电总局套上“紧箍咒”,办起选秀都是一步一惊,而去年下半年才匆匆举办的江苏卫视《绝对唱响》却受到广电总局特别“宠爱”,除了第一个拿到广电总局批文以外,各档选秀节目虎视眈眈的“暑期档”又被《绝对唱响》拿下。前晚《绝对唱响》举行了通气会,

江苏综艺频道总监张红生向媒体宣布从今天起节目正式开始筹备,而月中将正式启动《绝对唱响》击败了《快乐男声》和《加油!好男儿》,成为惟一一档贯穿暑期的选秀节目。《绝对唱响》能够如此受到广电总局的青睐,张红生表示节目的原创性让领导们很满意,别的选秀节目始终有

克隆的影子,所以送审之路是绿灯,并没有多少阻碍。

今年的《绝对唱响》会在邀请明星评委和表演嘉宾上大做文章。据悉,赵本山、宋丹丹也在邀请之列。去年蔡明上《绝对唱响》效果极佳,今年节目组再接再厉,希望能够邀请到小品王来担任评委,目前已在接洽档期。快报记者 孙伊

帕金森患者嘴抖如快板

我老伴现在能轻松与人交流了,甭说以前那嘴抖得就像快板……”近日,一帕金森病患者家属这样说道。

帕金森病是一种进行性神经系统病变,临床上主要靠西药来控制症状,一般3至5年后会产生耐药性,病人的病情也会逐渐加重,直至生活不能自理。

神经节苷脂是惟一获得国际医学界公认能修复神经

细胞的物质,外源性神经节苷脂能直接透过血脑屏障,修复受损的多巴胺神经元,使其正常释放足够量的多巴胺,从根本上治疗帕金森病。美国等发达国家早在上个世纪末已成功将神经节苷脂应用于帕金森病的临床治疗,取得了令人满意的效果。

卫生部临床医学核心期刊《中国临床康复》“神经节苷脂治疗帕金森病414例”

脑萎缩专用药

脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、多疑、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝,手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体

能全面瘫痪,生活不能自理。治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑梗塞等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全

指出:神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率93.2%。五年来,全国数十万帕金森病患者服用神经节苷脂证明:一般服用三个月后,抖动、僵直症状可有明显改善,连续服用半年,患者可以“松绑”,大大提高生活自理能力。康复热线:025-83191895,前20名患者可免费获取《脑病科普探源丛书——帕金森病篇》。无锡:0510-82712449、苏州:0512-65221171、徐州:0516-8321592

国免费送药。
经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁)
咨询电话:南京025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843
中国脑萎缩网 网址:www.naoweisuo.com

截瘫、肌萎缩、脊髓空洞症 脊髓疾病专用药问世

脊髓疾病包括截瘫、肌无力、肌萎缩、脊髓空洞症、颈椎腰椎疾病压迫脊髓和各种术后损伤等疾病引起的肢体疼痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。以往医学界一直没有专门治疗脊髓疾病

的国药。

“仁仁益髓颗粒”(国药准字Z61020361)是国家药监局批准的国内惟一专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,独有高分子促神经生长(R)因子,能快速渗透脊髓病灶,消除代谢障碍,修复、营养

中风从此不留后遗症

素有“中华第一学府”之称的清华大学研究发现人脑依靠血液循环系统和神经传导系统维系大脑正常运转,由于各种物理和化学原因导致血液循环系统受阻,引发神经传导系统破坏,引发中风。但传统治疗只是单独修复神经传导系统或血液循环系统的方法如单腿走路,不能从根本

上解决中风“康复难、易复发”的问题。

为此,清华大学历时8年研制出彻底治疗中风偏瘫的专利新药【芪龙胶囊】(国药准字:Z20000097 专利号ZL92114007.X),经各大医院临床验证:该药100天为一疗程,总有效率达98.37%。服药四十天后,头

今日荧屏	
【江苏电视台】	
卫视频道	19:36 我爱我家夫妻(22,23)
	21:30 人间
	22:55 满天星(1,2)
城市频道	19:50 以朋友的名义(14-16)
	23:58 青胜于蓝(4)
	00:52 传奇
综艺频道	18:30 震撼一条龙
	19:35 雪山飞狐(23,24)
	01:30 拒绝末日(11,12)
影视频道	17:30 四千金(3)
	19:00 花开有声(16-18)
【南京电视台】	
新闻综合频道	19:45 中国母亲(22,23)
	22:00 白领剧场
影视频道	19:06 逐日英雄(16-18)
	22:00 影视直通车
生活频道	17:30 引进剧场
	22:00 新视界(电影)
【中央电视台】	
央视一套	19:38 焦点访谈
	19:55 恰同学少年(22,23)
	21:41 我的奥林匹克
	23:33 无敌县令(37,38)
央视五套	08:35 2006/2007 赛季德甲联赛第26轮集锦
	09:40 2007年全国女篮甲级联赛
	11:00 2007年世界游泳锦标赛女子水球决赛
	12:30 2007年世界斯诺克中国公开赛
	14:05 第九届CUBA中国大学生篮球联赛东南赛区开幕式暨首场比赛
	15:35 2007年世界游泳锦标赛花游单人自由自选决赛
	16:30 2007年自由式滑雪空中技巧世界锦标赛
	22:15 2007年世界斯诺克中国公开赛
	00:30 顶级赛事:高尔夫
【数字电视频道】	
世界地理频道	20:00 探险起点:星际探险家
	20:50 打造经典:超大型机器都市剧场频道
	18:00 铁血豪情(13-14)
	19:35 难兄难弟(12-14)
	22:00 说你爱我(10-12)
风云音乐频道	14:00 凯丽米洛-今夜如此迷人演唱会
	19:00 第七届CCTV-MTV音乐盛典
	21:00 红辣椒乐队城堡演唱会
	22:00 日本排行榜:音乐站

脊髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨髓营养,促进神经细胞再生,重建神经网络。

经北京、上海等三甲医院临床应用,“仁仁益髓颗粒”对脊髓疾病使用有效率达93.5%,一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。专家热线:025-85028138